

县区新闻

郑州“智”造 共享全球服务

河南郑州2014服务外包大会在希尔顿酒店开幕

头脑风暴、智慧碰撞。11月11日,河南郑州2014服务外包大会在郑州希尔顿酒店开幕。本次大会以“新河南 共享全球服务”为主题,汇集100余家国内外知名企业,就服务外包行业发展中的规律、问题及挑战进行研讨,同时有9个项目进行现场战略合作的签约。

本次大会由河南省商务厅、郑州市人民政府主办,河南外包产业园承办,是第二届河南郑州服务外包大会。与上一届相同的是,两次大会都涵盖“服务”与“创新”。不同的是,去年大会注重普及“外包”的意义,旨在让更多人了解该行业,区分“外包”与“外包装”的差异;今年,大会更注重外包行业的深度发展,建设共享全球化服务,为河南企业实现与世界的对接起到促进作用。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 刘冲 常程

四大优势,后发先制

“郑州发展外包业起步时间晚,却占有大量优势”,中国服务贸易协会专家委员会副主任、首席服务外包专家金世和表示,郑州的优势有4项,交通枢纽、人才聚集、制造业基础好和整合能力强。他介绍,全国有193个城市申请“智慧城市”,有2600多个项目,郑

州也在尝试中,起步虽晚却能借鉴经验,少走弯路。金世和的观点得到中国对日信息服务产业联盟理事长、浙大网新科技股份有限公司执行总裁钟明博的赞同,“河南人多意味着物多、数据多,未来河南必然会集结大数据,大有可为。”

项目签约,郑州“智”造

“随着中日关系恶化、日元大幅贬值,当前对日外包行业走入困境,2012年开始进入转型期。我们要做的就是,降低成本、提升价值、业务转型。”钟明博在论坛上发言。国内外多位知名企业的负责人在会议上提出自己的观点,

为河南外包行业建言献策。同时,活动当天,河南外包行业9个单位签署了战略合作意向,包括拉夫堡大学商学院(外包学院)、北京赛格立诺办公科技有限公司(智能云办公)、微玺投资(创业工场),慧谷会(慧谷智库)等项目。

智慧公园,共享服务

通过自身优势,梳理全球资源、整合省内资源,河南外包产业园打造中部地区服务外包“航空母舰”。目前,园区以云计算、孵化器、IT学院、国家级大学研究院等8大体系助力科技企业共享全球服务,“我们主要为河南省内产业集聚区180多个企业做好服务,是真正意义的‘智慧公

园’。”河南外包产业园董事长韩坤介绍。园区旗下河南金科教产业孵化器,利用园区“金水区大学生创业基地”和“金水区归国留学人员创业服务中心”等服务优势,对创业大学生和小微企业进行扶持,对高科技企业进行孵化,让创业者专注创新和核心价值的创造。

新闻链接

服务外包是指企业将价值链中原本由自身提供的具有基础性的、共性的、非核心的IT业务和基于IT的业务流程剥离出来后,外包给企业外部专业服务提供商来完成的经济活动。因此,服务外包应该是基于信息网络技术的,其服务性工作(包括业务和业务流程)通过计算机操作完成,并采用现代通信手段进行交付,使企业通过重组价值链、优化资源配置,降低了成本并增强了企业核心竞争力。

中牟县慈善总会获赠5辆巡逻消防车 定向用于县东风路街道辖区治安巡逻



本报讯 11月11日,阳光明媚,风和日丽。中牟县慈善总会接过郑州东工实业有限公司总经理褚洪涛现场捐赠、价值30多万元的5辆巡逻消防车,定向用于中牟县东风路街道办事处辖区治安巡逻。

据了解,去年东工实业向中牟县慈善总会捐赠25万元现金,荣获2013年度“十大爱心企业”称号,同时,褚洪涛被评为中牟“慈善好人”。

今年,中牟县慈善总会第二届理事会第二次会议上,褚洪涛被选举为总会副会长。此次捐赠巡逻消防车,再次体现了该企业的爱心和公益情怀,也是对“诚信、开放、合作、创新”经营理念的坚持与践行。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 王伟 翟建杰 文/图

高新区召开群众路线教育实践活动总结会

本报讯 昨日下午,高新区管委会召开党的群众路线教育实践活动总结会,各局、办、二级机构和内设机构负责人参加会议,省市联合督导组到会指导。

会议指出,本次会议的主要任务,是学习贯彻党的十八届四中全会和中央、省委、市委教育实践活动总结的会议精神,并对高新区教育实践活动进行全面

总结,对巩固和扩大活动成果、加强党的作风建设、落实从严治党要求进行再动员、再部署。

高新区管委会教育实践活动从正式启动以来,紧扣以学习精神、促作风转变、促科学发展、促民生改善为主要内容的“一学三促”活动,紧紧围绕“为民、务实、清廉”主题,以兰考为标杆,以“一学三促四抓”为抓手,贯

彻整风精神,严格活动标准,突出自身特色,坚持真抓实干,推动了活动健康有效开展。

会议要求,收尾不是收场,要着力把活动成果转化为促进改革发展和民生改善的强大动力,努力冲刺全年目标任务,确保社会大局和谐稳定,围绕提升“千亿科技城”建设水平做好工作谋划。
郑州晚报记者 鲁慧

登封市检察院 自制微电影获两项大奖

本报讯 11月7日,第二届亚洲微电影艺术节在云南省临沧市评审揭晓,登封市检察院拍摄的廉政题材微电影《一代廉相陈廷敬》,获得“金海棠”奖优秀作品奖和优秀摄影奖。

《一代廉相陈廷敬》由著名作家刘义编剧、著名导演原雅轩执导。该影片讲述清康熙年间宰相陈廷敬拒绝巨额贿赂,忠心辅佐康熙平藩的故事。该微电影是继该院拍摄《软软的信》微电影之后,又一新作,并再次在亚洲微电影艺术节上获奖。“我们通过微电影的形式,挖掘整理传统文化、宣传弘扬廉政文化引导广大干部廉洁自律、不入歧途。”登封市检察院检察长刘文胜表示。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 白朝鹏 李俊克

荥阳市地税局 税收连续10个月 增速领跑郑州地税

本报讯 日前,荥阳市地税局披露,截至10月底,该局共完成各项税收收入15.72亿元(不含其他规费收入),同比增长40%。其中地方级税收完成14.14亿元,同比增长39.9%,增收4.03亿元。报表显示提前70天超额完成全年税收任务,增速连续10个月领跑郑州地税。

今年以来,荥阳市地税局紧紧把握郑州都市区建设,加快推进荥阳“抓改革、强投资、调结构、求提升”建设,围绕“四个聚焦”抓出实效。聚焦重点工程项目建设,确保工程进度与各环节税收入库同步;聚焦房地产、建筑业,加大清算力度,实现以管促收;聚焦重点税源企业,强化税收分析,以评促税;聚焦契捐两税,率先打破征管瓶颈,实施创新促税。各项举措促进了税收持续高速增长。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 宋卫平 段玉娜

二七区地税局 三环节加强共享信息利用

本报讯 二七区地税局通过强化三环节,加强国地税共享信息利用。首先强化登记环节,夯实征管基础。国、地税部门将纳税人报送登记、变更信息整理,并将停复业登记、非正常户信息互相通报,切实加强了对纳税人的联合管理。强化比对环节,提高征管水平。每月向国税部门拷贝“双定户”纳税核定、定额调整信息及代开发票信息,发送给每一位税收管理员逐户核实,以便分析比对,及时补征相关税款,提高了定额核定及调整工作的科学性。强化考核环节,加强事后监督。该局不定期抽取登记信息与纸质资料进行核对,确保登记信息准确率;抽取定额信息与国税信息进行核对,确保核定税款的及时性、准确性,并将考核结果与目标考核相衔接,提高大家对工作的重视。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 于颖杰